Материально-техническое обеспечение образовательного процесса
В ДЮСШ «Орел-Карат» созданы хорошие условия для организации обучения каратэ.

Здание вмещает в себя административные помещения: кабинет директора, методический кабинет, психологической разгрузки, пункт для оказания первой медицинской помощи, зал совещаний, комнаты отдыха, игровой зал, служебные помещения, ИТП, сауну, спортивные залы, тренажерные залы, снарядный зал, музей спортивной славы.

Два больших спортивных зала для тренировочных занятий с детьми в группах до 30 человек оборудованы татами. Каждый из залов имеет раздельные для мальчиков и девочек раздевалки, оснащенные душевыми и туалетными комнатами.

Два тренажерных зала, в которых могут заниматься до 20 человек в группах спортивной специализации, оборудованы зеркальной стеной, шведской стенкой, различными тренажерами. Снарядный зал предназначен для работы по индивидуальному плану и самостоятельной работы воспитанников и спортсменов-инструкторов, входящих в состав сборной команды Орловской области по каратэ. В залах имеются водные диспенсеры для организации питьевого режима. Учреждение содержится в соответствии с требованиями СаНПиН, нормами электоротехнической и противопожарной безопасности.

Прилегающая территория благоустроена, имеется многофункциональная спортивная площадка с искусственным покрытием.

Учреждение имеет транспортное средство PEUGEOT BOXER для осуществления уставных целей Учреждения.

